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Ata da 22' Sessão Ordinária 
7a Legislatura 

Ata da vigésima segunda sessão Ordinária, realizada ao oitavo dia do mês de julho do 

ano de dois mil e vinte e quatro. Na abertura o Presidente convida todos para ficarem 

de pé para oração do Pai Nosso. Na sequência o Presidente coloca em discussão e 

votação a ata 4a sessão extraordinária e da 21a sessão ordinária. A ata são colocadas em 

votação, sendo aprovadas por 08x00 votos. Na sequência o Presidente passa a palavra 

ao 10 Secretário, Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior que faça a leitura das 

matérias: Oficio n° 087/2024 — CMT -Encaminha para apreciação deste Plenário, a 

Moção de Aplausos n° 002/2024, de 04 de julho de 2024, que propõe Moção de 

Aplausos a atleta Maristela da Silva Pedro Santos; Indicação 107/2024 de autoria da 

vereadora Jislaine Pereira Ferraz e apoiadora Angélica de Oliveira Lima-

Solicitamos ao Executivo que determine à Secretaria competente que realize a pintura 

viária em todas as ruas pavimentadas da sede do Município, indicação deferida; 

Indicação 108/2024 de autoria da vereadora Jislaine Pereira Ferraz e apoiadora 

Angélica de Oliveira Lima- Solicitamos ao Executivo que determine à Secretaria 

competente que realize a pintura manutenção e reparos necessários em todos os bueiros 

(boca-de-lobo) da sede do Município, indicação deferida; Indicação 109/2024 de 

autoria da vereadora Jislaine Pereira Ferraz e apoiadora Angélica de Oliveira 

Lima- Solicitamos ao Executivo que determine à secretaria que realize estudos e 

verifique a possibilidade de fazer parcerias com a emater e instituto de 

desenvolvimento rural do paraná, para fornecer calcário aos pequenos produtores rurais 

do município, indicação deferida; Indicação 110/2024 de autoria do vereador 

Silvano Rodrigues de Oliveira - Requer ao executivo que através da empresa 

terceirizada faça a substituição das lâmpadas queimadas na Rua Demétrio Carneiro 

Siqueira próximo ao número 596, indicação deferida; Requerimento n° 023/2024 de 

autoria da vereadora Angélica de Oliveira Lima e apoiadora Jislaine Pereira 

Ferraz - Requer informações sobre a tramitação do Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo n° 08 de 28 de maio de 2024, o requerimento é colocado em discussão, é 

discutido pela autora Angélica de Oliveira Lima, pelo Vereador Héctor Augusto Siena 

Gobetti, pela Vereadora Jislaine Pereira Ferraz e pelo Vereador Tega Fabiano. Na 
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sequência é colocado em votação sendo aprovado por 08 x 00 votos. Na sequência o 

Presidente passa para a palavra livre e questiona o 2° Secretário se há vereadores 

inscritos: Fazem o uso da palavra o Vereador Anauto Souza de Gouvea, o Vereador 

Héctor Augusto Siena Gobetti, Vereador Edson de Souza, a Vereadora Jislaine Pereira 

Ferraz, a Vereadora Angélica de Oliveira Lima, o Vereador Silvano Rodrigues de 

Oliveira que cede aparte ao Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior o Vereador Tega 

Fabiano. Na sequência a Vereadora Jislaine Pereira Ferraz faz uso da palavra em nome 

da liderança. Não havendo mais inscritos o Presidente avisa que ocorrerá sessão 

extraordinária em seguida, deseja boa tarde a todos e declara encerrada a presente 

	L 	 Assistente Legislativo, digitei esta, 

que 	para 	cio 37 et›.2..  Luiz 	Carlos 	Mello 	da 	Silva sess 

conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem numérica e que, após 

a aprovação, será devidamente assinada pelo 1° Secretário Mário Torres Bittencourt 

Júnior, e pelo Presidente Mano Cesar Fabiano. Sala das Sessões, ao oitavo4 di mês 

de julho de 2024. 
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